



为展现经开区各行业人才爱国奉献精神,《郑州晚报·经开时报》特设《人才高地》栏目,在经开区留学生创业园的指导下,陆续刊发记者对经开区各领域优秀代表的专访,用文字和图片展示经开区人才工作的发展历程和丰硕成果,展现经开区各行业人才爱国奉献、服务群众的初心和使命。

## 于小伟 以优质服务赢得客户 抢占市场先机

1976年8月出生于河南省周口市川汇区的于小伟,现任河南建业机电设备有限公司董事长兼总经理。他具有机电行业批发零售15年的从业经验,自创办公司以来一方面夯实发电机及高压清洗机主业,另一方面不断拓宽产品上下游产业链,积极参与政府采购、水利水电施工、农田水利建设等项目,业绩斐然,他的公司快速步入全省同行业领先行列。

记者 王赛华 经开时报 李洪永 文/图



### 2017年,他的企业在经开区安了家

1998年于小伟从部队复员后,当了多少年的“上班族”。不甘于平庸的他,梦想着改变现状。2006年,他决定辞职来到郑州创业,致力于机电行业的批发零售工作。

万事开头难,开始创业时,由于缺少经验和资金,于小伟和他的一位亲戚在商品大世界合租了一间店铺经营生意。于小伟有强烈的进取心、大胆革新的思想,为了使业务更快地发展,他决定独立开店经营。后来经历了几次市场拆迁,公司经常搬迁,经营场所的不固定给自己和客户都带来了不必要的经济损失,这深深刺痛了他。于是,他暗下决心,今后如果条件允许,一定要

找一个稳定的创业场所。

2011年,有了一定的资金积累,于小伟便着手成立了自己的公司,凭借专业、专注,秉承诚信经营和良好的售后服务,公司规模不断发展、壮大,逐步在河南省内同行业中脱颖而出。

2017年,于小伟实现了自己多年的一个夙愿,给自己的企业找到一个稳定的家,他投资了千万元在经开区航海东路第二十五大街经开国际企业港联东U谷工业园区购买了仓储及办公一体的厂房。他的企业经营环境和形象大为改观,企业员工的士气也得到大幅度提升。

### 创建伟业,铸造辉煌,是他的人生目标

于小伟创业的同时,注重不断地学习和提高自己。他知道,只有高中文化程度的自己将来想成就一番事业肯定很难,就一边做生意一边系统学习企业管理和法律方面的知识。

2006年,他通过自学考试顺利取得郑州大学法律专业的大专文凭。同时,于小伟在经营生意时,认真总结行业的经营内部规律,他认为机电行业的产品搞批发零售贸易,市场竞争激烈。从2008年那年冬天的一场大雪起,由于于小伟急客户所急,想客户所想,为客户解决了很多后顾之忧,得到了很多客户的赞誉和支持,他的固定客户数量剧增。在那之前,于小伟所有资金用于采购备存货物。由于大雪来得太急,电力设备损坏严重,一时发电机组的需求剧增,大部分经销商从他这里大批量采购发电机。大雪过后部分客户的货物没有销售完造成库存堆积。为了使客户有充足的资金周转,于小伟承诺客户,货物可以原价收回,此举让客户很感动。

于小伟深知产品更新换代较快,因此需要不断更新产品满足客户需求。

同时,他还保证给客户优质的售后服务,在这一过程中不断地深耕市场和开拓市场,发展新客户。于小伟带领员工积极学习,给客户提供免费的技术培训和技术交流的平台。利用多种方式给客户线上产品结构和功能介绍,给客户一对一进行维修技术培训,客户解决不了的问题,返厂及时维修或更换产品。凭借着薄利多销,小步快跑,提高售后服务质量,于小伟赢得了越来越多的客户关注和支持,迅速抢占了市场先机。

于小伟告诉记者:“河南建业机电设备有限公司主营发电机组、各种一线品牌超高压清洗设备及配件,目前已经发展成为一家集生产、销售、售后服务、水利水电施工等业务为一体的机电设备综合企业。同时,公司注重团队运营管理,已打造了一支具有市场竞争力的管理团队。近年来公司积极参与各级政府项目的投标活动,并多次在市政、医院应急电源、水利项目的投标中一举中标。”

创建伟业,铸造辉煌,是于小伟的人生目标,也是该公司的发展方向。

## 王道永 奉献基层卫生事业 一生终不悔



在郑州经开区泰和社区卫生服务中心,有一位年逾古稀、精神矍铄的医生,他从医50多年来一直默默无闻地奉献在基层卫生第一线,深受患者的好评。他就是王道永。

记者 王赛华

经开时报 李洪永 文/图

### 21岁被村民推荐成为赤脚医生

王道永原是温县招贤乡古城村卫生所的一名乡村医生。20世纪60年代,全国掀起了成立合作医疗站的高潮。当时,他被村民们推荐,成为一名赤脚医生。那年,他21岁,全村共有1900个村民的健康需要他维护。他深知,建立合作医疗站是一个艰苦的工作,可是,面对困难他勇往直前。当时,古城村的负责人帮他找了三间房子,又派人用砖砌成了一排药柜。他进城购买了治疗常见病、多发病的药品和诊疗工具。就这样,合作医疗站开诊了,他也开始了行医生涯。那时,群众有个头疼脑热的,都是喝一碗姜汤,之后躺在床上,用被子盖住身体,待出了汗,退热了,基本就病愈了。当时,医疗资源匮乏,医生非常少,村民生病后都

是用一些土办法治疗,没有找医生治病的意思。自从王道永成为赤脚医生后,村民患了病找他治疗的人慢慢多起来。他每天除了积极为患者外,还抓紧时间研读中医书籍,以提高疗效,积累中医药知识,提升技能。一段时间后,由于他对患者热情疗效又好,王道永得到了许多村民的好评。

那时,每到夏季、秋季时,苍蝇、蚊子非常多,村民易患传染病。当时,不少村民患有肺结核、疟疾、肝炎。他在为村民治疗疾病的同时,主动担负起卫生防疫工作,组织卫生员定期宣传预防疾病的知识。针对麻疹、脑炎等疾病的死亡率高等问题,他不辞辛劳地开展知识讲座,使当地不少村民学到了疾病预防的知识。

### 年逾古稀仍为更多病人服务

后来,随着国家对基层卫生事业的扶持力度不断加大,他所在的合作医疗站改名为卫生所,他也随之成了乡村医生。他深知,乡村医生不仅担负着农村常见病、多发病的防治工作,还担负着国家基本公共卫生服务工作。他努力做好预防接种、老年人健康管理、孕产妇管理、健康教育等工作。国家出台扶持基层医疗卫生的政策后,有关部门为卫生所配备了一体机、远程心电图机等。他在日常忙于为村民看病的同时,为本村常住村民建立了居民健康档案。每个月都开展居民健康讲座,两个月更换一次宣传栏内容。自从开展健康扶贫工作以来,他为本村贫困人员建档立卡,每年进行一次全面体检。对符合条件的村民,他们办理了慢性病卡,减轻了他们的就医负担,并提供随访服务,还印制了健康扶贫资料,免费发给贫困人员,让他们了解健康扶贫政策,从而帮助他们早日脱贫。由于王道永注意学习和钻研,他的医疗水平不断提高,赢得了越来越多患者的好评。最使他难忘的一次经历,是多年前一名女

患者得了肛肠病到温县中医院就诊,患者疼痛难忍,情急之下,她的一位曾是王道永患者的亲友想到了看病“有两下子”的王道永,就向当时的县中医院院长推荐并征得院长同意,特请到了王道永前去看病,王道永不负众望很快为病人确诊并“药到病除”。

多年来,王道永见证了基层卫生机构发生的巨大变化,培养了一批基层卫生工作者,为无数的乡亲消除了病痛。他根据基层卫生工作实践撰写的多篇医学论文被《医药卫生报》《健康报》发表,他也多次被焦作市卫生局、温县卫生局授予卫生系统先进个人称号。2017年,在《医药卫生报》社举办的一次活动中,他被评为“乡医高手”。

老牛自知夕阳晚,不用扬鞭自奋蹄。几十年来勤勤恳恳奋斗在基层卫生一线从来都闲不住的王道永,退休后被聘请到温县县城一所医疗机构工作。2019年,年逾古稀的他经人推荐,来到郑州经开区泰和社区卫生服务中心,继续为更多的病人服务。